

ГЕНЕРАЛ МИЛЕТИЋ У ПОСЕТИ КИНИ

Начелник Генералштаба Војске Србије генерал Милоје Милетић сусрео се 5. априла у Пекингу са начелником Генералштаба Народноослободилачке армије Кине генералом Ченом Бингдеом.

Двојица генерала разговарала су о достигнутом степену сарадње у области одбране и могућностима за унапређење војне сарадње. Том приликом, генерал Милетић информисао је кинеског колегу о реформи система одбране Републике Србије.

Генерал Милетић разговарао је и са кинеским министром одбране генералом Лиангом Гунаглијем.

Током посете Народној Републици Кине, делегација Војске Србије посетила је 24. авијацијску дивизију Ратног ваздухопловства НОА Кине, Командни колеџ Копнене војске и више компанија кинеске одбрамбене индустрије.

Сарадња у области одбране са Народном Републиком Кином има дугу традицију, а од 2000. године бележи узлазни тренд, нарочито када је реч о војнообразовној и војномедицинској сарадњи.

Споразум о сарадњи потписан је током посете министра одбране Драгана Шутановца Кине, у новембру 2008. године. ■



ПОЧАСНА ПАЉБА ПОВОДОМ ДАНА ПОБЕДЕ

На основу наређења председника Републике Србије Бориса Тадића, а поводом Дана победе, на Савској тераси Калемегданског парка извршена је почасна артиљеријска паљба са шест плотуна, из шест артиљеријских оруђа.

Почасној артиљеријској паљби присуствовали су заменик начелника Генералштаба Војске Србије генерал-мајор Милан Бјелица, командант Гарде пуковник Миломир Тодоровић и грађани који су се на Калемегдану окупили упркос киши.

Почасна паљба из шест артиљеријских оруђа извршена је након подизања државне заставе, уз интонирање химне „Боже правде“, коју је извео оркестар Гарде. ■

Н. Д.

ДЕЛЕГАЦИЈА ВОЈСКЕ СРБИЈЕ У БУГАРСКОЈ

Делегација Војске Србије предвођена замеником начелника Генералштаба генерал-мајором Миланом Бјелицом боравила је у званичној посети Републици Бугарској.

Генерал Бјелица разговарао је са својим колегом, вицеадмиралом Минком Кавалциевим, који га је информисао о реформским процесима у Оружаним снагама Бугарске и плановима за наредни период, те о учешћу припадника бугарске армије у мултинационалним операцијама.

Посебна пажња посвећена је билатералним војним односима и активностима које су већ договорене за текућу годину али и онима које би могле бити реализоване у наредном периоду.

Обострано је закључено да је војна сарадња врло добра, а учешће на војним вежбама и заједничка обука имају посебно место јер се ради о областима које су од примарног значаја за обе стране. Изражена је спремност да се ове активности, као и целокупна војна сарадња, интензивирају и унапређују.

Припадници Војске Србије учествоваће ове године у две војне вежбе у Бугарској – „Marines 2011“ и „Energy flame“. Заједничко гађање јединица за противваздухопловна дејства Војске Србије и ОС Бугарске на полигону „Шабла“ у Бугарској, које је први пут реализовано септембра месеца прошле године, планирано је и за ову годину. Двојица генерала дала су пуну подршку свим активностима на припреми и реализацији гађања.

Генерал Бјелица имао је сусрет и са начелником Генералштаба ОС Бугарске, генерал-потпуковником Симеоном Симеоновим. Током разговора истакнуто је да војна сарадња има континуиран позитиван тренд те да велики број заједничких активности омогућава унапређење интероперабилности и боље међусобно разумевање припадника двеју војски.

Делегација Војске Србије посетила је и 68. бригаду за специјалне операције, Ваздухопловну базу „Граф Игнатиево“, Центар за обуку „Чаралица“ и Одбрамбени колеџ „Раковски“. ■

